
Bemutatkozik a ...

Nosztalgiafotó műterem 

Kik jönnek hozzátok fényképezkedni?
Mi mindenkit szeretettel várunk! Jönnek kicsik és nagyok, 
családok és barátok, szerelmes párok, nagyszülők unokákkal, 
és még sorolhatnánk. Magyarok és külföldiek egyaránt. A 
legfiatalabb, akit beöltöztettünk és fényképeztünk, az egy 
6-hetes kisbaba volt, de például nálunk örökíttette meg magát 
egy tündéri dédi is a 90-ik születésnapján gyermekei, unokái és 
dédunokái körében egy fantasztikus családi képen.

Ilyenkor Ti is „együtt ünnepeltek” a vendégekkel?
Nagyon sok születésnapi meglepetés, házassági évforduló és 
titkos lánykérés helyszínei is voltak már műtermeink, így 
nemcsak az ünnepeltek, hanem mi is nagyon sok szép és 
meghitt pillanatnak lehettünk részesei. Ezek a megtisztelő és 
szívet-lelket melengető csodálatos események is újra és újra 
megerősítenek bennünket abban, hogy a rengeteg fáradságos 
munka nem hiábavaló, és hogy a Nosztalgiafotó műtermeinket 
továbbra is csak szívvel-lélekkel lehet, és csak magas 
színvonalon szabad csinálnunk.

Hova kerülnek a képek, ha este hazaérnek a vendégeitek?
Nagyon jó érzés hallani, hogy „már előre megvan a helye a 
képnek” az új nappali falán, a hálószobában, a csemete 
szobájában, a könyvespolcon, vagy a kandallón.

Vagy egy másik nosztalgiafotó mellett a nappaliban?
Igen, legnagyobb örömünkre sok visszatérő vendégünk is van! 
Van, aki 20 éve járt nálunk, van, aki 10 évente és van, aki 5 
évente jön. De sokan jönnek vissza 2-3 évenként, hogy 
Nosztalgiafotókon örökítsék meg, ahogy bővül a család és 
cseperednek a gyerekek.

Már csak egy bemutatkozást szeretnék kérni!
Baracskai Beáta mester-fényképész és Pap Gábor, a Polaroid 
mérnök- tanácsadója, mindketten több évtizedes nemzetközi 
és hazai tapasztalattal a hátunk mögött. És óriási szakmai 
szeretettel!

Az oldalon található minden kép és tartalom szerzői jogi védelem alatt áll, ezért bármilyen 
formában – részben vagy egészben – történő felhasználása szigorúan tilos.

Köszönöm szépen, további sok sikert kívánok!
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